

วิจัยในชั้นเรียนของครูเพื่อยกระดับผลสัมฤทธิ์ทางการศึกษาและพัฒนาคุณภาพนักเรียน
ปีการศึกษา 2568 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)

ภาคเรียนที่ 1

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระการเรียนรู้	ผู้จัดทำ
1.	การพัฒนาสมรรถนะการอ่านจับใจความสำคัญในบทอ่านร้อยแก้วของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 โดยใช้เทคนิคบันได 6 ชั้น (เทคนิคบันไดขั้นที่ 5) สู่วิธีความสำเร็จในการอ่านจับใจความสำคัญ	ภาษาไทย	นางสาวนวลละอ อ ต้นเคน
2.	การศึกษาเปรียบเทียบผลประเมินการอ่านออกเสียงพยัญชนะ /ร/ ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 ห้อง 6 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ปีการศึกษา 2568 ระหว่างก่อนและหลังใช้แบบประเมินการอ่านออกเสียงและบำบัดโรค “โรค ร ล ลักปิดลักเปิด” จากหนังสืออิเล็กทรอนิกส์ ชุดฝึกอัจฉริยภาพหมอภาษา ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6	ภาษาไทย	นางสาวพนารัตน์ แซ่โล้ว
3.	การแก้ปัญหาการอ่านออกเสียงคำควบกล้ำ “ร ล ว” โดยใช้ชุดฝึกอัจฉริยภาพหมอภาษา (E-Book) ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3	ภาษาไทย	นางมลิวรรณ์ มูลพรม
4.	การแก้ปัญหาการอ่านออกเสียงภาษาไทยโดยใช้ชุดฝึกอัจฉริยภาพหมอภาษาบดินทรเดชาพัฒนา เยาวชน ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	ภาษาไทย	นางสาวอุษา เกตุหาร
5.	การแก้ไขปัญหาการอ่านออกเสียงร้อยแก้ว ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โดยใช้ชุดฝึกอัจฉริยภาพหมอภาษาบดินทรเดชาพัฒนาเยาวชน	ภาษาไทย	นางสาวมะลิสรา ศรีนอก
6.	การศึกษาเปรียบเทียบผลประเมินการอ่านออกเสียงวรรณยุกต์ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 ห้อง 15 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ปีการศึกษา 2568 ระหว่างก่อนและหลังใช้ชุดฝึกอัจฉริยภาพหมอภาษา	ภาษาไทย	นางสาวอรรวรรณ รุ่งเพ็ญ
7.	ผลการแก้ปัญหาการอ่านออกเสียงภาษาไทยโดยใช้ชุดฝึกหมอภาษาบดินทรเดชา พัฒนาเยาวชน ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1/17 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	ภาษาไทย	นางประภา ปักซี่

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
8.	การแก้ปัญหาคำสมาส (Pali-Sanskrit compound) กับ คำสมาสเทียม (pseudo-Pali-Sanskrit compound) ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 ห้อง 16 โดยการประยุกต์ใช้ทฤษฎีบท (theorem)	ภาษาไทย	นายนิรรัตน์ อจลพล
9.	เรื่องการแก้ปัญหาคำอ่านออกเสียงภาษาไทย โดยใช้ชุดฝึกอัจฉริยภาพหมอภาษาบดินทรเดชาพัฒนาเยาวชนของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5	ภาษาไทย	นางสาวประภัสสร ทับทิมดี
10.	การพัฒนาทักษะการอ่านออกเสียงบทอาขยานหลัก “มหาเวสสันดรชาดก กัณฑ์มัทรี” ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2568	ภาษาไทย	นางสาวโรสณีย์ วงศ์หมัดทอง
11.	การศึกษาเปรียบเทียบผลประเมินการอ่านออกเสียงร้อยแก้ว และร้อยกรอง ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 ห้อง 16 โรงเรียนบดินทรเดชา(สิงห์ สิงหเสนี) ปีการศึกษา 2568 ระหว่างก่อนและหลังใช้ชุดฝึกอัจฉริยภาพหมอภาษา ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2	ภาษาไทย	นางสาวปวีณา ยอดยศ
12.	การศึกษาผลการจัดการเรียนรู้ เรื่อง การอ่านพินิจสาร โดยใช้เทคนิคการสอนแบบมีชีวิตชีวา (Active Learning) ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4	ภาษาไทย	นายคมเดช พรมนา
13.	การพัฒนาทักษะการอ่านจับใจความสำคัญของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 โดยใช้เทคนิค บันได 6 ขั้น สู่ความสำเร็จในการอ่านจับใจความสำคัญ (6 steps for how to find main idea)	ภาษาไทย	นางสาววิลาวัลย์ วงศ์ทิพย์
14.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน เรื่อง พหุนามเบื้องต้น โดยใช้ชุดกิจกรรมการพัฒนาทักษะการแก้ปัญหาคณิตศาสตร์ โดยวิธีการสอนแบบ SSCS ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1	คณิตศาสตร์	นายชาคริต แจ่มศรี
15.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนโดยใช้แบบฝึกเสริมทักษะเรื่องเลขยกกำลังของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1	คณิตศาสตร์	นายนิพนธ์ ศรีใส
16.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน โดยใช้แบบฝึกทักษะเสริมการเรียนรู้ เรื่อง การแยกตัวประกอบของพหุนามดีกรีสอง ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	คณิตศาสตร์	นายโอรบ มุทาพร

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
17.	การพัฒนาแบบฝึกทักษะเสริมการเรียนรู้ เรื่อง การแยกตัวประกอบของพหุนามดีกรีสอง เพื่อส่งเสริมผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	คณิตศาสตร์	นางสาวศนิสา บุญสง่า
18.	การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน โดยใช้ STAD และการจัดการเรียนการสอน Active learning เรื่อง เซต ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4	คณิตศาสตร์	นางสาวขวัญใจ ภาณุศรี
19.	การพัฒนาทักษะการแก้ปัญหาทางคณิตศาสตร์ โดยจัดกิจกรรมการเรียนรู้ตามรูปแบบSSCS ร่วมกับการกระตุ้นโดยใช้คำถาม	คณิตศาสตร์	นางสาวอัสมาร์ โต๊ะเอียด
20.	การพัฒนาทักษะกระบวนการแก้ปัญหาทางคณิตศาสตร์ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 โดยใช้เอกสารประกอบการเรียนด้วยวิธีการจัดการเรียนการสอนแบบ Active Learning	คณิตศาสตร์	นางสาวกฤษณา ยืนบุรี
21.	การสร้างกิจกรรมการเรียนการสอนคณิตศาสตร์ที่เลือกใช้กลยุทธ์ในการแก้ปัญหาที่หลากหลายเพื่อ เสริมสร้างความสามารถในการแก้ปัญหาทางคณิตศาสตร์สำหรับนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	คณิตศาสตร์	นางสาวมินตรา โกพล
22.	การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนในการจัดกิจกรรมการเรียนการสอนคณิตศาสตร์ แบบ Active learning เรื่อง รูปเรขาคณิตสองมิติและสามมิติ รายวิชาคณิตศาสตร์ 1 รหัสวิชา ค21211 ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1	คณิตศาสตร์	นางสาวจิตติมา ไกรทอง
23.	การพัฒนาความสามารถในการแก้ปัญหาด้วยวิธีการจัดการเรียนการสอนแบบเปิดเรื่องจำนวนเต็มของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1	คณิตศาสตร์	นางมัลลิกา ภาพีรนนท์
24.	การพัฒนาผลการเรียนรู้เรื่องการแปลง โดยใช้วิธีการสอนแบบเพื่อนช่วยเพื่อน	คณิตศาสตร์	นางสาวจรรจรจิรา ฤทธิชัย
25.	การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาคณิตศาสตร์ เรื่อง ความคล้าย โดยใช้วิธีการสอนแบบกลุ่มร่วมมือ LT (Learning Together) ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3	คณิตศาสตร์	นางสาวนวรรตน์ ชุ่นเงา

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
26.	การพัฒนาการจัดการเรียนรู้ด้วยรูปแบบ Polya ร่วมกับการจัดการเรียนรู้แบบ Active learning การแก้ปัญหาทางคณิตศาสตร์ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4	คณิตศาสตร์	นางสาวรัตนา สารชาติ
27.	การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาเคมี เรื่อง รูปร่างโมเลกุลโคเวเลนต์ รายวิชาเคมีเพิ่มเติม 1 ว31233 ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4/16 ที่ได้รับการสอนด้วยวิธีการสอนแบบสืบเสาะหาความรู้ (5E)	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นายชยุตม์ พรายน้า
28.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนชีววิทยา เรื่อง ระบบประสาท ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 ที่ได้รับการจัดการเรียนรู้แบบร่วมมือ เทคนิค TGT (Team Game Tournament)	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาวนราวดี จ้อยรุ่ง
29.	การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาเคมี เรื่อง พลังงานกับการเกิดสารประกอบไอออนิก รายวิชา เคมีเพิ่มเติม1 รหัสวิชา ว 31233 ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4/17 โดยจัดการเรียนการสอนแบบ 5E	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาวนิตา วิริยาภิธานนท์
30.	การศึกษาผลการเรียนรู้ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 ในรายวิชาฟิสิกส์โดยใช้ชุดการสอนแบบนิทรรศการจากผลการทดลอง	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางพนิดา สุภูวรงค์
31.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาเคมีของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 เรื่อง กฏอวกาศ โดยใช้ชุดกิจกรรมstimศึกษา	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาวเพ็ญนภา ศรีโหม
32.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชา ว22181 วิทยาศาสตร์ 3 โดยใช้ชุดการเรียน เรื่อง สารละลาย นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาวสาริณี ศรีบุระ

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
33.	การประดิษฐ์เครื่องมือเรื่องคลื่นและแสงอย่างง่ายด้วยตนเอง เพื่อส่งเสริมการเรียนรู้ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 บนพื้นฐานกิจกรรมการลงมือปฏิบัติ	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	ว่าที่ร.ต.หญิงณัฐภัสร์ เกิดแก้ว
34.	การศึกษาพฤติกรรมการไม่ส่งงานของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6/5 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาววิลาสินี ช้อยชด
35.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนรายวิชาวิทยาศาสตร์ 3 (ว 22181) เรื่อง สารละลาย ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2/4 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) โดยจัดกิจกรรมการเรียนรู้แบบสืบเสาะหาความรู้(Inquiry Cycles: 5Es)	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาววิไลลักษณ์ อานิน
36.	การแก้ปัญหานักเรียนที่มีผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนต่ำกว่าเกณฑ์ ในรายวิชา เคมีเพิ่มเติม 5 เรื่อง สารประกอบอินทรีย์ที่มีธาตุออกซิเจนเป็นองค์ประกอบ ด้วยวิธีการเรียนแบบกลุ่มเพื่อนช่วยเพื่อน ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6/10	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาวณัฐฐณี ศิริโชติ
37.	การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนรายวิชาเคมีเพิ่มเติม 3 รหัสวิชา ว32231 เรื่อง อัตราการเกิดปฏิกิริยาเคมี ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5/7 ที่ได้รับการสอนโดยใช้ปัญหาเป็นฐาน (Problem-based Learning)	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาวเอกอนงค์ แก้วดี
38.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน เรื่อง การสืบพันธุ์ของพืชดอก ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5/15 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ปีการศึกษา 2568 โดยใช้แผนผังความคิด (mind mapping) ประกอบการจัดการเรียนรู้	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาวหทัยทิพย์ อินทรโชติ
39.	การแก้ไขปัญหาทักษะการสื่อสารด้านการเขียนขั้นตอนการทดลอง เรื่อง โครงสร้างและการเจริญเติบโตของพืชดอก โดยใช้แบบฝึกทักษะ ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 รายวิชาชีววิทยาเพิ่มเติม 3 รหัสวิชา ว32251	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาวหฤทัย อันไธสง

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
40.	การพัฒนากิจกรรมการเรียนรู้แบบใช้ปัญหาเป็นฐานเพื่อพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิทยาศาสตร์ และสมรรถนะวิทยาศาสตร์ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	ว่าที่ ร.ต. ชัยศาสตร์ คเชนทร์ สุวรรณ
41.	การพัฒนาแนวคิด เรื่อง เซลล์และการทำงานของเซลล์ โดยใช้วิธีการเรียนรู้แบบสืบเสาะหาความรู้ร่วมกับการจัดการเรียนรู้แบบร่วมมือ รายวิชาชีววิทยาเพิ่มเติม 1 ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาวสวัญญา ประจำเรือ
42.	ผลของการจัดการเรียนรู้โดยใช้สมองเป็นฐาน (BBL) ที่มีต่อผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนและความพึงพอใจของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3/4 ที่มีต่อการเรียน ว23181 วิชาวิทยาศาสตร์ 5	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางจิตฐิพร ณ ศรีโต
43.	การแก้ปัญหาการส่งงานในรายวิชา ว23181 วิชาวิทยาศาสตร์ 5 โดยใช้วิธีการส่งงานผ่านระบบห้องเรียนออนไลน์ (Google Classroom) ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3/15 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสุทิสรา ทินกร รุ่งเรือง
44.	การพัฒนาแบบฝึกทักษะการแก้โจทย์ปัญหาทางพันธุศาสตร์ รายวิชาวิทยาศาสตร์ 5 เรื่อง การถ่ายทอดลักษณะทางพันธุกรรม สำหรับนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นายภักพล อนุรักษ์เลขา
45.	การแก้ปัญหาการจำคำศัพท์โดยใช้แบบฝึกเสริมทักษะ เรื่อง คำศัพท์ในเว็บไซต์ Construct 2 สำหรับนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นายสหัสส์ชัย พุ่มบานเย็น
46.	การพัฒนากิจกรรมการเรียนรู้แบบสะเต็มศึกษา ที่ส่งเสริมความสามารถในการคิดแก้ปัญหาสำหรับ นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาวประภาพรพรณ แก้วเหมือน

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
47.	แอปพลิเคชันช่วยสอนบทเรียนคอมพิวเตอร์ในสมาร์ทโฟนบนระบบปฏิบัติการแอนดรอยด์	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นายชยุตม์ กมลเดชเดชา
48.	การพัฒนาทักษะการคำนวณทางวิทยาศาสตร์ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โดยใช้แบบฝึกเสริมทักษะการคำนวณ	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นายอุกฤษณ์ จันทร์ป้อง
49.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 รายวิชา ชีววิทยาเพิ่มเติม 3 เรื่อง สารสีและการดุดกลืนแสงของสารสี โดยวิธีการจัดการเรียนรู้เชิงรุก (active learning) รูปแบบสืบเสาะหาความรู้ 5 ขั้นตอน (5Es Instructional Model) ร่วมกับการจัดการเรียนรู้แบบร่วมมือเทคนิค STAD	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาวชลธิชา จิตต์สุนนท์
50.	การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 โดยใช้ชุดกิจกรรมการสอนรายวิชาเคมี เรื่อง สารประกอบไฮโดรคาร์บอน	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาวชนิษฐา ญาสิทธิ์
51.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์การเรียนรู้วิชาเคมีเพิ่มเติม 3 เรื่อง ปัจจัยที่มีผลต่ออัตราการเกิดปฏิกิริยาเคมี โดยการเรียนรู้ แบบสืบเสาะหาความรู้ 5 ขั้นตอน (The 5Es of Inquiry-Based Learning) ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสุภาพร ขาวพิมพ์
52.	การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาฟิสิกส์โดยใช้ชุดกิจกรรมการเรียนรู้ที่เน้นการเรียนรู้แบบค้นพบ สำหรับนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นายธนาชาติ เอียสกุล
53.	ห้องเรียนกลับด้าน รายวิชา วิทยาการคำนวณ 2 เรื่อง การวิเคราะห์เชิงทำนาย	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นายพิชญเมธี แสงดี

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
54.	การพัฒนารูปแบบการเรียนรู้ Flipped Problem-Based Learning เพื่อส่งเสริมการวิเคราะห์ข้อมูลด้วย Excel รายวิชา วิทยาการคำนวณ ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางสาววัฒนา มะปรารงค์
55.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนโดยใช้การจัดการเรียนรู้แบบร่วมมือด้วยเทคนิคจิ๊กซอว์ เรื่อง โครงสร้างของเซลล์ ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 รายวิชาวิทยาศาสตร์ 1	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นางวันวิสา ด่านสกุล
56.	การจัดการเรียนรู้แบบใช้ปัญหาเป็นฐานด้วยสถานการณ์ในชีวิตประจำวัน เรื่อง การเขียนโปรแกรมเพื่อแก้ปัญหาเพื่อพัฒนาทักษะการคิดเชิงคำนวณ	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นายลัทธพล ด่านสกุล
57.	การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาชีววิทยาของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 ห้องเรียน โครงการวิทยาศาสตร์พลังสิบที่ได้รับการจัดการเรียนรู้แบบสืบเสาะหาความรู้ 5 ขั้นตอน (The 5 Es of Inquiry-Based Learning)	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นายกิตติศักดิ์ มโนพัฒนกร
58.	การพัฒนาผลการเรียนรู้ เรื่อง ร่างกายมนุษย์ ของนักเรียนระดับชั้น ม.2/3 ด้วยกลวิธีการสอนแบบกิจกรรมเป็นฐาน (Activity Based Learning : ABL)	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นายพิทยา ทองเงิน
59.	ผลของการเรียนด้วยเทคนิคการจัดการเรียนรู้แบบร่วมมือ เทคนิคการจัดทีมแข่งขัน (TGT : Team Games Tournament) ที่มีผลต่อพฤติกรรมไม่ตั้งใจเรียน และผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาโลก ดาราศาสตร์และอวกาศของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5/8	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นายเจตชรินทร์ คำอ่อน
60.	การใช้เกมคอมพิวเตอร์ เพื่อแก้ปัญหาทักษะการใช้แป้นพิมพ์ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1	วิทยาศาสตร์ และ เทคโนโลยี	นายพิสุทธิ แซ่อึ้ง
61.	การใช้แนวคิด Cunningham's Law เพื่อกระตุ้นการตอบคำถามและปฏิสัมพันธ์ระหว่างครูและนักเรียนในชั้นเรียนวิชา	ภาษาต่าง	นายศุภกิจ สร้อยฟ้า

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
	ภาษาอังกฤษในชีวิตประจำวัน ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5	ประเทศ	
62.	การสร้างสื่อเสริมการอ่านภาษาอังกฤษโดยวิธีการเน้นเนื้อหา (CBI) สำหรับนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) กรุงเทพมหานคร	ภาษาต่างประเทศ	นายจักรพันธ์ หวังวิวัฒนา
63.	การพัฒนาแบบฝึกทักษะด้านไวยากรณ์ภาษาอังกฤษ เรื่อง Comparison of Adjective and Adverb	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวจันทมาศ ทิมโต
64.	การพัฒนาทักษะการเขียน โดยใช้ Mind Mapping ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6/1 – 5	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวพัตรสุดา ขาวม่วง
65.	การวัดเจตคติที่มีต่อวิชาภาษาอังกฤษของนักเรียนในระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2/12	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวภาวิดา สุหรัยเพชร
66.	การจัดการเรียนรู้เชิงรุกโดยใช้การสอนแบบขั้นบันได (Scaffolding Active Learning) เพื่อพัฒนาทักษะการเขียนภาษาอังกฤษของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6	ภาษาต่างประเทศ	นางจรินพรรณ กลิ่นหอม
67.	การใช้สื่อออนไลน์ Kahoot! เพื่อพัฒนาความสามารถด้านการใช้ไวยากรณ์ภาษาอังกฤษ รายวิชาภาษาอังกฤษ ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	ภาษาต่างประเทศ	นายโกศล มูลพรหม
68.	การพัฒนาทักษะการอ่านภาษาอังกฤษเพื่อความเข้าใจโดยใช้เทคนิคการอ่านแบบ KWL Plus สำหรับนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวเมทินี ไทยอ่อน
69.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนเรื่อง Noun Clauses โดยใช้แบบฝึกออนไลน์ ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ ๔/๑ โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ภาคเรียนที่ ๑ ปีการศึกษา ๒๕๖๘	ภาษาต่างประเทศ	นายสุจินดา ปรากฏวงศ์

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
70.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนเรื่อง Noun Clauses	ภาษาต่างประเทศ	นางปรียาภรณ์ ตระการจันทร์
71.	การพัฒนาทักษะการเขียนภาษาอังกฤษโดยใช้เทคนิคการเขียนเทียบเคียง (Parallel Writing) สำหรับนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4/16	ภาษาต่างประเทศ	เรืออากาศเอกอนุวัฒน์ หายทุกข์
72.	การพัฒนาความสามารถการเขียนสะกดคำศัพท์ภาษาอังกฤษโดยใช้เกมของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวจิราณัฐ จิรัฎฐชัย
73.	การพัฒนาความสามารถการเขียนสะกดคำศัพท์ภาษาอังกฤษโดยใช้เกมของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวจินดา ไชตะขบ
74.	การพัฒนาทักษะการอ่านออกเสียงภาษาอังกฤษ ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	ภาษาต่างประเทศ	นายวัชรินทร์ วิเศษวงษา
75.	พัฒนาทักษะการฟังตัวเลขภาษาฝรั่งเศส โดยใช้เกมบิงโก ของนักเรียนแผนการเรียนภาษาฝรั่งเศส ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ ๔	ภาษาต่างประเทศ	นายนัทพงษ์ นาคเกษม
76.	การสอน Passive Voice โดยใช้เทคนิคการจัดการเรียนการสอนแบบสืบเสาะหาความรู้ (5Es) ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3/4	ภาษาต่างประเทศ	นายกำธร เพ็งสระเกษ
77.	การประยุกต์ใช้เกมจากเว็บไซต์ Booklet.com เพื่อพัฒนาการเรียนรู้คำศัพท์ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	ภาษาต่างประเทศ	นายพศวีร์ แก้วสม
78.	การพัฒนาความสามารถการอ่านภาษาอังกฤษเพื่อความเข้าใจของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) โดยใช้วิธีการอ่านแบบ Skimming และ Scanning (THE DEVELOPMENT OF ENGLISH READING	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวธนาตา พิทักษ์กร

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
	COMPREHENTION ABILITY OF MATTHAYOMSUKSA 6 STUDENT AT BODINDECHA (SING SINGHASENI) SCHOOL BY USING SKIMMING AND SCANNING		
79.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนรายวิชาประวัติศาสตร์ เรื่อง พัฒนาการของภูมิภาคต่าง ๆ ของโลกของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 ด้วยแผนผังความคิด	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางสาวธัญญาเรศ ชิวปรีชา
80.	ความพึงพอใจที่มีต่อการมอบหมายงาน เพื่อพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาประวัติศาสตร์สากล ของนักเรียนชั้น ม.6 ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2568 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นายจิรัชญ์กฤต มีวรรณภาค
81.	การเปรียบเทียบผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน รายวิชา พระพุทธศาสนา 3 (ส32111) เรื่อง ประวัติและความสำคัญของพระพุทธศาสนา ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 ที่ได้รับการจัดการเรียนรู้แบบร่วมมือกับการจัดการเรียนรู้แบบบรรยาย	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางวชิรา ศุภกริญาโณภาพกุล
82.	แนวทางการสอดแทรกคุณธรรมจริยธรรมในการจัดการเรียน การสอนของครูมัธยมศึกษาปีที่ 2 กลุ่มสาระการเรียนรู้สังคมศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางสาวสุกัญญา รอดระกำ
83.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนด้วยแผนการจัดการเรียนรู้แบบสืบเสาะหาความรู้ 5 ขั้น (5Es) ร่วมกับเทคนิค 5W1H เรื่อง พัฒนาการอาณาจักรอยุธยา ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางสาวกรภัทร์ ชัยธนวรกาล
84.	การส่งเสริมเจตคติในการส่งงานของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2568 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นายพีรพันธ์ นิมลป

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
85.	การศึกษาประสิทธิภาพทักษะการเรียนรู้แบบร่วมมือของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ในรายวิชา ขุนพลแก้วพระนั่งเกล้าฯ เจ้าพระยาบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ส21261	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางรุจิรา จันทร์ธนสมบัติ
86.	การพัฒนาทักษะการคิดด้วยแบบเสริมทักษะรายวิชา หน้าที่พลเมือง1 ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางสาวบุญญพัฒน์ บุญเกิด
87.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน เรื่อง พุทธสาวก พุทธสาวิกา ด้วยการจัดการเรียนรู้แบบสืบเสาะหาความรู้ (5E) ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นายนราทร สุวรรณ
88.	การพัฒนาความสามารถในการคิดวิเคราะห์ เชื่อมโยงความสัมพันธ์ โดยใช้รูปแบบการสอนโมเดลชิปปา (CIPPA MODEL) ในรายวิชาประวัติศาสตร์สากล ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นายกฤษฎา สังวรรณ
89.	การศึกษาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาหน้าที่พลเมือง 1 ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) โดยใช้วิธีการจัดการเรียนรู้แบบกรณีตัวอย่าง	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางสาวพิมพ์ปรินทร์ มณี สวาท
90.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนรายวิชาประวัติศาสตร์ 5 เรื่อง พัฒนาการของภูมิภาคต่าง ๆ ของโลกของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 ด้วยแผนผังความคิด	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางสาวธัญญาเรศ ชิวปรีชา
91.	ผลการใช้รูปแบบการสอนแบบอริยสัจ 4 ที่มีต่อผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนและทักษะการแก้ปัญหา รายวิชาภูมิศาสตร์ เรื่อง ลักษณะทางเศรษฐกิจของทวีปแอฟริกา ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นายคนาวุฒิ อาษาชำนาญ

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
92.	การส่งเสริมคุณธรรมและจริยธรรมของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 โดยใช้แผนการจัดการเรียนการสอนวิชาพระพุทธศาสนาของโรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2568	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นายสุภกิจ แก้วดวงดี
93.	การใช้ชุดฝึกทักษะการคิดอย่างมีวิจารณญาณ เรื่อง ภัยธรรมชาติในทวีปเอเชีย ออสเตรเลีย และโอเชียเนีย ด้วยเทคนิคการตั้งคำถาม สำหรับผู้เรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางจिरพันธ์ อัจฉริต
94.	ผลการใช้วิธีการจัดการเรียนรู้ GPAS 5 Steps ที่มีผลต่อการพัฒนาทักษะการทำงานกลุ่ม และความพึงพอใจต่อการจัดการเรียนรู้รายวิชาสุขศึกษาและพลศึกษาของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 โรงเรียนบดินทรเดชา(สิงห์ สิงหเสนี)	สุขศึกษา และพล ศึกษา	ว่าที่ ร.ต.อานันท์ เขยสุวรรณ
95.	การใช้บทบาทผู้นำนันทนาการเพื่อพัฒนาพฤติกรรมมารการกล้าแสดงออกของนักเรียนที่เรียนวิชานันทนาการ	สุขศึกษา และพล ศึกษา	นายภูมิพจน์ ศุภกรวิญญูภาพ กุล
96.	การศึกษาและพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน เรื่องสารเสพติดให้โทษ โดยใช้ปัญหาเป็นฐานรายวิชาสุขศึกษาและพลศึกษาของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	สุขศึกษา และพล ศึกษา	นายดนนท์ แยมชื่น
97.	ผลของการใช้แบบฝึกการตบบอลเข้าจุดกระทบผนัง เพื่อแก้ปัญหาทักษะการเสิร์ฟมือบน ของนักเรียนชั้นระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6	สุขศึกษา และพล ศึกษา	นางสาวจุฑามาศ ฉุยฉาย
98.	ผลการศึกษาระดับความพึงพอใจของนักเรียนระดับมัธยมศึกษาปีที่ ๑ โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ปี ๒๕๖๘ ที่มีค่าการใช้อุปกรณ์ถุงพลาสติกในการลอยตัวในน้ำ ปีการศึกษา ๒๕๖๘	สุขศึกษา และพล ศึกษา	ว่าที่ร.ต.หญิงดาวเรือง สอน ธรรม

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
99.	การใช้แบบฝึกการวงรูปตัว X และรูปตัว M เพื่อแก้ปัญหาการ ว่ายน้ำท่าฟรีสไตล์ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โรงเรียนบ ดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	สุขศึกษา และพล ศึกษา	นายภัทรารุช พลากรูร
100.	การพัฒนาความสามารถในการคิดอย่างมีวิจารณญาณ โดยใช้ กระบวนการเรียนรู้แบบรวมพลัง 5 ขั้นตอน (Co-5Steps) ร่วมกับทฤษฎีหมวก 6 ใบ (Six Thinking Hats) ในรายวิชาสุข ศึกษาและพลศึกษา 2 ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	สุขศึกษา และพล ศึกษา	นางอุไรวรรณ สุวรรณศิลป์
101.	ผลการฝึกความแม่นยำในการส่งลูกเทเบิลเทนนิสหน้ามือหลังมือ	สุขศึกษา และพล ศึกษา	นายพัทธดนธ์ ทักษิณ
102.	สมรรถภาพทางกายของนักเรียนระดับมัธยมศึกษาชั้นปีที่ 5 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	สุขศึกษา และพล ศึกษา	นายदनัย นาเมือง
103.	ผลของการใช้สับเข้าทำมือเพื่อพัฒนาทักษะการขึ้นพรหมนั่ง ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2/5 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ปีการศึกษา 2568	สุขศึกษา และพล ศึกษา	นายอภิรักษ์ เรืองนคร
104.	พัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาศิลปะ2(ดนตรี) โดยใช้สื่อ การเรียนการสอน Google Site ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปี ที่ 2 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	ศิลปะ	นายธนาพิพัฒน์ สิงห์เฉลิม
105.	การพัฒนาทักษะการขับร้องเพลงไทย	ศิลปะ	นางสาวบุษราคม จรรย์นาฎย์
106.	ความพึงพอใจการเรียนรู้ที่เน้นทักษะการปฏิบัติการประกอบ อาหารสำหรับ 4 ภาค รายวิชาการงานอาชีพ 3 (ง32101) ของ นั ก เ ร ย น ชั น มั ธ ย ม ศึ ก ษ า ปี ทึ 3 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	การงาน อาชีพ	นายทัชชกร พวงพันธ์

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
107.	การพัฒนาสื่อ นวัตกรรมการเรียนการสอนโดยใช้ Google Classroom รายวิชา ห้องสมุดและแหล่ง เรียนรู้ ง21201 ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษา ปีที่ 1/18 ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2568	การงาน อาชีพ	นางสาวนิตยา ชัยมงคล
108.	การใช้ชุดกิจกรรมฝึกทักษะที่มีต่อผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน วิชา บัญชี รหัสวิชา ง30285 เรื่องการวิเคราะห์ และการบันทึก รายการค้าในสมุดรายวันทั่วไปของนักเรียนระดับชั้น มัธยมศึกษาปีที่ 4 กลุ่ม 2	การงาน อาชีพ	นางสาวญาติมา ชูรัตน์
109.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนและความสามารถในการ ทำงานร่วมกับผู้อื่นของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6/15	การงาน อาชีพ	นางสาวณัฐดี เพชรอาวุธ
110.	การยกระดับผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน รายวิชา ง 21101 การ งานอาชีพ 1 เรื่อง การประกอบอาหารจานเดียวอย่างง่าย ประเภทข้าวผัดโดยใช้กระบวนการทำงาน 4 ขั้นตอน ของ นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โดยใช้สื่อประกอบการเรียนรู้ที่ พัฒนาขึ้นร่วมกับวิธีการสอนโดยการลงมือปฏิบัติ (Practice)	การงาน อาชีพ	นายณัฐภาพ ฟ้ากระจ่าง
111.	การพัฒนาทักษะการตัดสินใจเพื่อการศึกษาต่อของนักเรียนชั้น มัธยมศึกษาปีที่ 6 โดยใช้กิจกรรมแนะแนว	การงาน อาชีพ	นางสาวเมษา แสงตรง
112.	การพัฒนาการตัดสินใจเลือกอาชีพของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษา ปีที่ 5 โดยใช้กิจกรรมแนะแนว	การงาน อาชีพ	นางสาวนภาพร ทริมเจริญ
113.	การพัฒนาทักษะการตั้งเป้าหมายทางการเรียนของนักเรียน ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 โดยใช้กิจกรรมแนะแนว	การงาน อาชีพ	นางสาวปิยาภรณ์ ปานสีนุ่น
114.	การสำรวจความฉลาดทางอารมณ์ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปี ที่ 1	การงาน อาชีพ	นางสาวอริตณา พงศ์พีระ
115.	การพัฒนาการยืดหยุ่นทางใจของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 โดยใช้กิจกรรมแนะแนว	การงาน อาชีพ	นางสาวชุตติภรณ์ พัดเอี่ยม

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระ การเรียนรู้	ผู้จัดทำ
116.	การพัฒนาทักษะการตั้งเป้าหมายทางการเรียนของนักเรียน ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 โดยใช้กิจกรรมแนะแนว	การงาน อาชีพ	นางสาวปิยาภรณ์ ปานสีนุ่น

ภาคเรียนที่ 2

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระการเรียนรู้	ผู้จัดทำ
1.	การพัฒนาสมรรถนะการอ่านจับใจความสำคัญในบทอ่านร้อยแก้วของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 โดยใช้เทคนิคบันได 6 ขั้นสู่ความสำเร็จในการอ่านจับใจความสำคัญ	ภาษาไทย	นางสาวกรรณก วารีสวรรณ
2.	การศึกษาเปรียบเทียบผลประเมินการอ่านออกเสียงวรรณยุกต์ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 ห้อง 9 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ปีการศึกษา 2568 ระหว่างก่อนและหลังใช้ ชุดฝึกอัจฉริยภาพหม่อภาษาระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 (E-Book)	ภาษาไทย	นายฐิติพงศ์ จันทสิทธิ์
3.	การพัฒนาทักษะการอ่านออกเสียงภาษาไทย (เสียงวรรณยุกต์) ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 โดยใช้ชุดฝึกอัจฉริยภาพหม่อภาษาบดินทรเดชาพัฒนาเยาวชน	ภาษาไทย	นางสาวลลิตา ทิพย์ประชาบาล
4.	การพัฒนาความแม่นยำในการผันวรรณยุกต์คำศัพท์จากบทประเมินการอ่านออกเสียงภาษาไทย ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 ห้อง 9 ปีการศึกษา 2568 โดยใช้ชุดฝึก	ภาษาไทย	นางสาวสุวดี นาสวัสดิ์
5.	การศึกษาผลการเรียนรู้ เรื่อง การแยกตัวประกอบของพหุนามด้วยการจัดกลุ่มตามความสามารถแบบเหมือน แบบคละและแบบผู้เรียนเลือกเอง	คณิตศาสตร์	นางสาวบงกช เหล็กผา
6.	การพัฒนาความสามารถในการแก้ปัญหาทางคณิตศาสตร์ เรื่อง สมการเชิงเส้นตัวแปรเดียว โดยใช้เทคนิค KWDL ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1	คณิตศาสตร์	นางสุพรรณษา ชาญกระโทก
7.	การพัฒนาความสามารถในการแก้ปัญหาทางคณิตศาสตร์ เรื่อง สมการเชิงเส้นตัวแปรเดียว ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 ด้วยการจัดการเรียนรู้โดยใช้ปัญหาเป็นฐาน	คณิตศาสตร์	นางสาวมณฑาทิพย์ ศรีขาว
8.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนคณิตศาสตร์ ระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 ด้วยรูปแบบการจัดการเรียนการสอนแบบ STAD ประกอบเอกสารการเรียนรู้	คณิตศาสตร์	นางสาวมธุรดา ศรีสุข

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระการ เรียนรู้	ผู้จัดทำ
9.	การพัฒนาความสามารถในการแก้ปัญหาวิชาคณิตศาสตร์ เรื่อง การแก้โจทย์ปัญหาเกี่ยวกับจำนวนสมาชิกของเซตของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 โดยใช้ชุดแบบฝึกทักษะ	คณิตศาสตร์	นางสาวกิริติ เอ็งฉ้วน
10.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนและความคงทนในการเรียนรู้ ในวิชาคณิตศาสตร์ โดยใช้วิธีการสอนแล้วสอบของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5	คณิตศาสตร์	นายอิสระ สระแก้ว
11.	การพัฒนาชุดกิจกรรมการเรียนรู้แบบร่วมมือด้วยสื่อแอนิเมชันและคลิปการสอนออนไลน์ เรื่อง ความน่าจะเป็นของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5	คณิตศาสตร์	นางอังคนารัตน์ หวังดี
12.	การพัฒนาการจัดการเรียนรู้ด้วยรูปแบบ KWDL ร่วมกับการจัดการเรียนรู้แบบ Active Learning เพื่อส่งเสริมความสามารถในการคิดอย่างมีวิจารณญาณและการแก้ปัญหาทางคณิตศาสตร์ เรื่อง ความน่าจะเป็นของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3	คณิตศาสตร์	นางมณฑนา เลิศเสรีพัฒนกุล
13.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ เรื่อง ความสัมพันธ์และฟังก์ชัน ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 ด้วยการจัดการเรียนรู้แบบ Active learning	คณิตศาสตร์	นางสาวปิยภร อิมทั่ว
14.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์และความยึดมั่นผูกพันในการเรียน โดยใช้แบบทดสอบย่อยของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6	คณิตศาสตร์	นายจิระเมศร์ รุจิกรทิรัณย์
15.	การพัฒนา ผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาคณิตศาสตร์เรื่อง การบวก ลบ คูณ และหารจำนวนเต็มของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1/17 โดยใช้แบบฝึกทักษะ	คณิตศาสตร์	นางสาวสุธัญญา อ่อนสุวรรณ
16.	ผลการจัดการเรียนการสอนแนะให้รู้คิดร่วมกับเทคนิคเพื่อนคู่คิด ที่มีต่อผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนคณิตศาสตร์ เรื่อง สถิติ ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3	คณิตศาสตร์	นางสาวเสาวลักษณ์ จันศรี
17.	การพัฒนาชุดกิจกรรมการเรียนรู้แบบ Active 7E-TPS เพื่อส่งเสริมผลลัพธ์การเรียนรู้และทักษะศตวรรษที่ 21 ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5	คณิตศาสตร์	นางสาวสุนิสา เกาจำปา

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระการเรียนรู้	ผู้จัดทำ
18.	ผลของการจัดกิจกรรมการเรียนรู้คณิตศาสตร์โดยใช้วิธี 5E ที่มีผลความรู้ทางคณิตศาสตร์ของนักเรียนมัธยมศึกษาปีที่ 6	คณิตศาสตร์	นางสาววันรวิ ศักดิ์เมือง
19.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนคณิตศาสตร์ เรื่อง ความน่าจะเป็น โดยการจัดการเรียนรู้แบบ GPAS 5 Steps สำหรับนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3	คณิตศาสตร์	นางสาววันดี แซ่เต็ง
20.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน เรื่องความคล้าย โดยใช้การจัดการเรียนรู้แบบสืบเสาะหาความรู้ 5Es ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3	คณิตศาสตร์	นายเลิศจักรกมล อัครเดชเวชวาณิช
21.	เรื่อง การพัฒนาแนวคิดเรื่อง สารละลาย ด้วยกิจกรรมการเรียนรู้โดยใช้แบบจำลองเป็นฐานที่เน้นกระบวนการโต้แย้งของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 สายการเรียนคณิต-วิทยาศาสตร์ปีที่ 2 ปีการศึกษา 2568	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นายไพศาล วงษ์ระหงษ์
22.	เปรียบเทียบผลสัมฤทธิ์ของการจัดการเรียนรู้ระหว่างปีการศึกษา 2567 และ 2568 รายวิชา วิทยาการคำนวณ 3 (ว30183) ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นายจตุพร ใจหาญ
23.	ผลการจัดการเรียนรู้ตามแนวทางสะเต็มศึกษาที่ส่งเสริมความสามารถในการแก้ปัญหา สำหรับนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นางสาวปรานวดี อุ้นญาติ
24.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4/9 ด้วยการใช้สื่อจำลองโต้ตอบเสมือนจริง	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นายณรงค์ฤทธิ์ ใจแก้ว
25.	เรื่องการพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาวิทยาการคำนวณด้วยการใช้ระบบห้องเรียนออนไลน์ (google classroom) ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นางปิยวดี โฆสิตศิริทัศน์
26.	ผลของการใช้ไฟโต้เกดในการสอนเรื่องการเคลื่อนที่แบบฮาร์มอนิกอย่างง่ายที่มีต่อความเข้าใจและทักษะกระบวนการทางวิทยาศาสตร์ของนักเรียนมัธยมศึกษาปีที่ 5	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นายธนกานต์ ภู่งศ์ขนางกูร

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระการเรียนรู้	ผู้จัดทำ
27.	การพัฒนาทักษะการคิดเชิงคำนวณ ด้วยกิจกรรมการเรียนรู้โดยใช้เทคนิคเกมมิฟิเคชัน รายวิชาวิทยาการคำนวณ2 ของผู้เรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นางสาวมณฑนา เฟื่องสาย
28.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์การเรียนรู้รายวิชาชีววิทยาโดยใช้รูปแบบการจัดการเรียนรู้ด้วยชุดกิจกรรมและการเรียนรู้แบบสืบเสาะหาความรู้ เรื่อง การแบ่งเซลล์ ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นางสาวจุฑาพร เขียวแก้ว
29.	การจัดการเรียนรู้ด้วยกระบวนการสืบเสาะหาความรู้ (5E) ร่วมกับกลวิธีแก้โจทย์ปัญหาทางฟิสิกส์เชิงตรรกะของเฮลเลอร์และเฮลเลอร์ เพื่อพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนและความสามารถในการแก้โจทย์ปัญหาทางฟิสิกส์ เรื่อง ไฟฟ้าสถิต ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นางณัฐธยา วิเศษวงษา
30.	การพัฒนาแนวคิด เรื่อง วิวัฒนาการ ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 ที่ได้รับการจัดการเรียนรู้แบบจำลองสถานการณ์	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นางสาวชลิตตา เจริญสุข
31.	การพัฒนาความสามารถในการเขียนโปรแกรมของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 โดยใช้กิจกรรม Coding	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นายสุพรชัย เทียมทองอ่อน
32.	การพัฒนาคุณลักษณะใฝ่เรียนรู้ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 โดยใช้วิธีการจัดการเรียนรู้แบบห้องเรียนกลับด้านร่วมกับวิธีการสืบเสาะหาความรู้ 5 ขั้น (5E)	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นายณัฐนนท์ ลุนพัฒน์
33.	การพัฒนาความสามารถในการแก้สมการทางคณิตศาสตร์ในโจทย์ปัญหาฟิสิกส์ โดยใช้ทฤษฎีแห่งการฝึกฝน (Drill Theory)	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นางสาวพัชรिता ใจบุญ
34.	การใช้รูปแบบการจัดการเรียนรู้แบบเชิงรุก Active Learning เพื่อพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนวิชาฟิสิกส์นักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 เรื่องความเข้มเสียงและการได้ยิน	วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี	นางสาวอมสิน วรรณสุข
35.	การส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรมของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 ที่ได้รับการจัดกิจกรรมการเรียนรู้ตาม	สังคมศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม	นางสาวพนิดา ศรีอำดี

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระการเรียนรู้	ผู้จัดทำ
	หลักอริยสัจ แบบบูรณาการความรู้และสอดแทรกคุณธรรม		
36.	การพัฒนาทักษะการทำงานเป็นทีม โดยการจัดการเรียนรู้แบบร่วมมือด้วยเทคนิค TGT รายวิชาพระพุทธศาสนาของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางสาวแก้วกัลยา เอียงเหี้ย
37.	การพัฒนาทักษะการคิดวิเคราะห์ โดยการจัดการเรียนรู้แบบกรณีศึกษา รายวิชากฎหมายเบื้องต้นทางธุรกิจ ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางสาวรุจิรา เหล่าภักดี
38.	การพัฒนาความยืดหยุ่นก้นทางการเรียนและผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน รายวิชาประวัติศาสตร์ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1/10 โดยใช้แบบทดสอบก่อนเรียน	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นายกิตติพงศ์ คงแก้ว
39.	การพัฒนากิจกรรมการเรียนรู้ด้วยเทคนิคการตั้งคำถามเพื่อพัฒนาทักษะการคิดเชิงวิพากษ์ รายวิชาประชากรในยุคโลกาภิวัตน์ ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางสาวอารยา ปัญจพิสิฐ
40.	การพัฒนาความสามารถในการคิดวิเคราะห์ด้วยการจัดการเรียนรู้แบบสืบเสาะหาความรู้ 5 ขั้น (5Es) ร่วมกับเทคนิคเกมมิฟิเคชัน ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1/3	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นายวรินทร์ สุตสน
41.	การพัฒนาทักษะการคิดที่จำเป็นในชีวิตประจำวันของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 ด้วยวิธีการสอนโดยใช้เทคนิคสถานการณ์จำลอง (Simulation Technique) ร่วมกับการใช้แนวคิดกรรมโมเดลความคิด (Mental Model)	สังคมศึกษา ศาสนาและ วัฒนธรรม	นางสาวขมาภรณ์ ศรีใสคำ
42.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนโดยการจัดการเรียนรู้โดยใช้ทฤษฎีการเรียนรู้ 8 ขั้น ของกานเย เรื่อง อาหารจานเดียว ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 ปีการศึกษา 2568	การงานอาชีพ	นางสาววศินี ไชยยะ
43.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 แผนการเรียนภาษาเกาหลี ด้วยรูปแบบการจัดการเรียนการสอนแบบ 3P (PPP Model) และการจัดการเรียนรู้เชิงรุก (Active learning)	ภาษาต่างประเทศ	นายปรภท พองสุวรรณ

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระการเรียนรู้	ผู้จัดทำ
44.	การสอนการอ่านตีความบทความโดยการตั้งคำถามทั้งปมระหว่างบทความเพื่อสร้างแรงกระตุ้นแก่ผู้เรียน	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวศรียรัตน์ ประทุมโพธิ์
45.	การใช้กิจกรรมการเขียนแบบ Process Writing เพื่อพัฒนาทักษะการเขียนภาษาอังกฤษของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวสุรวพร พราวโรจน์
46.	การพัฒนาทักษะการฟังเพื่อสอบวัดระดับภาษาญี่ปุ่น ระดับ N5	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวสุชาวดี เทพกฤษ
47.	การเปรียบเทียบผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนรายวิชาภาษาเยอรมัน เรื่อง การอ่านออกเสียง ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5/1-3 ที่ได้รับการสอนโดยใช้เทคนิคการจัดการเรียนรู้แบบกิจกรรมเป็นฐาน (Activity-Based Learning) กับการสอนแบบปกติ	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวสุทธินีย์ สุดประเสริฐ
48.	การเพิ่มประสิทธิภาพการอ่านภาษาอังกฤษโดยการสอนแบบร่วมมือ แบบแบ่งกลุ่มร่วมกัน รายวิชาภาษาอังกฤษ และวัฒนธรรมจากสื่อ 2 (อ32216) ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5/4	ภาษาต่างประเทศ	นายสิทธิพงษ์ ศูนย์บัง
49.	การพัฒนาทักษะการฟังเพื่อสอบวัดระดับภาษาญี่ปุ่น ระดับ N5	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวสุชาวดี เทพกฤษ
50.	การเปรียบเทียบผลสัมฤทธิ์ทางการเรียนรายวิชาภาษาเยอรมัน เรื่อง การอ่านออกเสียง ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5/1-3 ที่ได้รับการสอนโดยใช้เทคนิคการจัดการเรียนรู้แบบกิจกรรมเป็นฐาน (Activity-Based Learning) กับการสอนแบบปกติ	ภาษาต่างประเทศ	นางสาวสุทธินีย์ สุดประเสริฐ
51.	ผลการจัดการเรียนรู้เพื่อเสริมสร้างการรับรู้ความสามารถของตนเองในการปฏิบัติการช่วยฟื้นคืนชีพ โดยใช้รูปแบบการเรียนการสอนทักษะปฏิบัติของเดวิส ร่วมกับการใช้สถานการณ์จำลอง ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6	สุขศึกษาและพลศึกษา	นายวัชรพงศ์ หอมนาน

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระการเรียนรู้	ผู้จัดทำ
52.	การพัฒนาชุดกิจกรรมการเรียนรู้แบบร่วมมือเทคนิคจิ๊กซอว์ เรื่อง ยาและหลักการไ้ยา ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4	สุขศึกษาและพลศึกษา	นางสาวพิมพ์พลอย สุขบำรุง
53.	การแก้ไขพฤติกรรมการไม่ตั้งใจเรียนโดยใช้ Qr code และ Online quiz ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 2 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	สุขศึกษาและพลศึกษา	นางสาวบุษบา หัวหาญ
54.	การพัฒนาทักษะการส่งลูกวอลเลย์บอลมือบน ด้วยแบบฝึกยางยืดของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2568	สุขศึกษาและพลศึกษา	ว่าที่ ร.ต.มนตรี โสภิสเชื่อนพันธ์
55.	การแก้ไขปัญหาผู้เรียนที่เคลื่อนไหวร่างกายไม่ตรงจังหวะ ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3/17 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี) ด้วยวิธีการสอนแบบเพื่อนช่วยเพื่อน	ศิลปะ	นางสาวเบญจวรรณ แก้วบุตรดี
56.	การพัฒนาแบบฝึกทักษะการใช้สีโปสเตอร์ วิชาทัศนศิลป์ ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3	ศิลปะ	นางสาวจุฑาภรณ์ ทิมธนสาร
57.	การพัฒนาผลสัมฤทธิ์ การปฏิบัติทำนาฏยศัพท์ ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1/2 โดยใช้แบบฝึกทักษะการปฏิบัติทำนาฏยศัพท์	ศิลปะ	นางสาวภัทรี ชุมช่วย
58.	การพัฒนาทักษะทางด้านการแสดงรายวิชาศิลปะเพิ่มเติม 2 รหัสวิชา 30202 โดยใช้แบบฝึกการแสดงละครสร้างสรรค์ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5/15	ศิลปะ	นายชยพัทธ์ วงศ์ชาญโชคชัย
59.	การพัฒนาทักษะการระบายสีโปสเตอร์ วิชาออกแบบพื้นฐานสถาปัตยกรรม 1 ศ 32225 โดยใช้แบบฝึกทักษะการระบายสีโปสเตอร์ ของผู้เรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 โรงเรียนบดินทรเดชา (สิงห์ สิงหเสนี)	ศิลปะ	นางสาวกนกพิชญ์ วันน่าน

ลำดับ	ชื่อหัวข้องานวิจัยในชั้นเรียน	กลุ่มสาระการเรียนรู้	ผู้จัดทำ
60.	การพัฒนาทักษะการวาดภาพการ์ตูน ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 ด้วยแบบฝึกทักษะการวาดภาพการ์ตูน	ศิลปะ	นายรัชชา เทศน์ธรรม
61.	การพัฒนาทักษะการใช้สีโปสเตอร์โดยใช้แบบฝึกทักษะการระบายสีโปสเตอร์ ของนักเรียนระดับชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4	ศิลปะ	นางสาวจันทรัตน์ เตชะรุ่งโรจน์
62.	การพัฒนาทักษะการฟังดนตรีคลาสสิกของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 โดยใช้เทคนิค Mind Mapping	ศิลปะ	นายศิริธัญญา ต้นสกุล
63.	รูปแบบการเรียนรู้เชิงรุก (Active Learning Model) เพื่อพัฒนาความคิดสร้างสรรค์ในการแปรแถว เพลง เราสู้	ศิลปะ	นางสาวพรธิวา วงษ์สอาด
64.	การใช้ชุดฝึกทักษะการตีกลองยาวเพื่อพัฒนาผลสัมฤทธิ์ของนักเรียน	ศิลปะ	นายเข้ม กลั่นใสสุก
65.	การพัฒนาการรู้จักและเข้าใจตนเองด้านการศึกษาต่อและอาชีพของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4 โดยใช้กิจกรรมแนะแนว	งานแนะแนว	นางสาวสิชาพัชร คณานนท์ชัยศิริ